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$FWXHOH vragen �5HJO��DUW����
�
 van mevrouw Sonja Becq (Vlaams intersectoraal akkoord)
met antwoord van minister Mieke Vogels �

�
 van de heer Jan Van Duppen (Verwijzing geïnterneerden naar de geestelijke gezondheidszorg)
met antwoord van minister Mieke Vogels �

�
 van de heer Jos Bex, mevrouw Ann De Martelaer, mevrouw Veerle Heeren, de heer Jan Penris,
mevrouw Anne-Marie Baeke en de heer Marino Keulen (Mogelijke mistoestanden bij de
Vlaamse Huisvestingsmaatschappij)
met antwoord van minister Johan Sauwens en minister-president Patrick Dewael �

�
 van de heer Patrick Hostekint (Doping in de duivensport)
met antwoord van minister Johan Sauwens �

�
 van de heer Herman Lauwers (Voorstel oprichting Hoge Raad voor het Herstelbeleid)
met antwoord van minister Dirk Van Mechelen �

�
 van mevrouw Isabel Vertriest (Evenwichtige vertegenwoordiging van mannen en vrouwen in de
provinciale commissies voor ruimtelijke ordening)
met antwoord van minister Dirk Van Mechelen �

�
 van mevrouw Mieke Van Hecke (Optreden van de minister-president in het Kladaradatsch-



dossier)
met antwoord van minister-president Patrick Dewael �

�
 van de heer Eric Van Rompuy (Uitspraken van minister Bert Anciaux over Opgrimbie)
met antwoord van minister-president Patrick Dewael �

�
 van de heer Gilbert Van Baelen (Overheveling van Mechelse stedelijke scholen naar het
Gemeenschapsonderwijs)
met antwoord van minister Marleen Vanderpoorten ��

�
 van de heer Filip Dewinter (Eventueel akkoord betreffende de Scheldeverdieping)
met antwoord van minister Steve Stevaert ��

9RRUVWHO�YDQ�UHVROXWLH

�
 Ondersteuning van duurzaam wonen in Vlaanderen

- Bespreking ��

9RRUVWHO�YDQ�UHVROXWLH�HQ�YHU]RHNVFKULIW

�
 Rookverbod in scholen

- Bespreking en verslag
(Sprekers : mevrouw Hilde Claes, verslaggever, de heren Gilbert Van Baelen, Frans
Ramon en Julien Demeulenaere) ��

0RWLH�WRW�XLWRHIHQLQJ�YDQ�KHW�UHFKW�YDQ�RQGHU]RHN

�
 Mogelijke onzorgvuldigheden bouwvergunning Deurganckdok

- Bespreking
(Spreker : de heer Jan Penris) ��

9HU]RHNVFKULIW

�
 Toewijzingsbeleid huisvestingsmaatschappijen

- Verslag ��

9DVWH�FRPPLVVLH�YRRU�WDDOWRH]LFKW

�
 Voordracht van kandidaten voor de benoeming door de Koning van één vast en één
plaatsvervangend lid ��

%HODQJHQFRQIOLFW

�
 Recht van antwoord en informatie ��

0RWLH�WRW�XLWRHIHQLQJ�UHFKW�YDQ�RQGHU]RHN

�
 Voorstel tot aanvulling van de agenda
(Spreker : de heer Jan Penris) ��

2QWZHUS�YDQ�GHFUHHW



�
 Begeleiding van de begroting 1991

- Hoofdelijke stemming ��

9RRUVWHOOHQ�YDQ�GHFUHHW

�
 Wijziging decreet bodemsanering

- Aangehouden stemmingen
(Spreker : de heer Jos De Meyer) ��

- Hoofdelijke stemming ��
�
 Organisatie van de zorgverzekering

- Aangehouden stemmingen
(Spreker : mevrouw Sonja Becq) ��

- Hoofdelijke stemming ��
�
 Wijziging van het bijzonder decreet betreffende de universiteit Gent en het universitair centrum
Antwerpen

- Aangehouden stemmingen
(Spreker : de heer Joris Van Hauthem) ��

- Hoofdelijke stemming ��

9RRUVWHOOHQ�YDQ�UHVROXWLH

�
 Duurzaam wonen

- Hoofdelijke stemming ��
�
 Rookverbod in scholen

- Hoofdelijke stemming ��

0RWLH�WRW�XLWRHIHQLQJ�YDQ�KHW�UHFKW�YDQ�RQGHU]RHN

�
 Mogelijke onzorgvuldigheden bouwvergunning Deurganckdok

- Hoofdelijke stemming ��

0HW�UHGHQHQ�RPNOHGH�PRWLHV

�
 Doventolken in het onderwijs

- Hoofdelijke stemmingen en intrekking ��
�
 Vlaamse bedrijven met een internationaal erkend milieuzorgsysteem

- Hoofdelijke stemming ��
�
 Tewerkstelling van migranten/allochtonen bij de Vlaamse overheidsdiensten

- Hoofdelijke stemmingen
(Sprekers : de heer Sven Gatz, mevrouw Riet Van Cleuvenbergen, de heren Filip
Dewinter en Chokri Mahassine) ��

5HJHOLQJ�YDQ�GH�ZHUN]DDPKHGHQ ��

$DQZH]LJ ��

$IZH]LJ�PHW�NHQQLVJHYLQJ ��



$IZH]LJ�]RQGHU�NHQQLVJHYLQJ ��
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9RRU]LWWHUVFKDS�YDQ�GH�KHHU�1RUEHUW�'H�%DWVHOLHU�
YRRU]LWWHU

− 'H�YHUJDGHULQJ�ZRUGW�JHRSHQG�RP�������XXU�

$&78(/(�95$*(1��5HJO��DUW�����

9ODDPV�LQWHUVHFWRUDDO�DNNRRUG

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
mevrouw Becq tot mevrouw Vogels, Vlaams
minister van Welzijn, Gezondheid en Gelijke
Kansen, over het Vlaams intersectoraal akkoord.

0HYURXZ� 6RQMD� %HFT� �� Gisteren protesteerden
personeelsleden uit zorgsector tegen de federale
CAO’s. Ook in Vlaanderen werden er CAO’s
afgesloten die over het algemeen positief onthaald
werden. Het akkoord is inderdaad verdedigbaar
wegens de loonharmonisering en de regularisering
van de statuten. We maken ons echter zorgen over
de kosten en de kwaliteit. In de pers worden er
vragen gesteld over het feit dat er onzekerheid
bestaat over een volledige vervangende
tewerkstelling. Onthaasting en kwaliteitsvolle
dienstverlening worden moeilijk als de arbeidsdruk
groter wordt door de arbeidsduurvermindering. Het
is de taak van de regering om een antwoord te
vinden op de vraag naar voldoende financiering en
naar voldoende vervangend personeel.

0LQLVWHU�0LHNH�9RJHOV���Er bestaat een federale en
een witte woede. De ene heeft gelukkig niets met de
andere te maken. De Vlaamse regering heeft op 30
maart de uitvoeringsbesluiten goedgekeurd. Voor
2001 is er 830 miljoen frank ingeschreven voor de
vier belangrijke pijlers van het sociaal akkoord, met
name loonharmonisering, de carensdag,
arbeidsduurverkorting en extra verlofdagen.
Niemand stelt zich vragen over de betaalbaarheid en
over de beschikbare financiële middelen. Er zijn
voldoende financiële middelen. Dat is zowel door de
inspectie van Financiën als bij de begrotingscontrole
vastgesteld. Op de vraag of er voldoende personeel
zal zijn om de arbeidsduurverkorting op te vangen
kan ik niet antwoorden. Door de loonharmonisering,
de betere verloning, de arbeidsduurverkorting en de
extra kredieten willen we de sociale beroepen
aantrekkelijker maken en ervoor zorgen dat meer
jongeren kiezen voor die beroepen. Het hoeft geen
betoog dat zoiets tijd vergt. We hebben met de

sociale partners afgesproken dat men goed zal
opvolgen wat er in de sector gebeurt zodat eventuele
correcties kunnen gemaakt worden. Momenteel
voeren we het Vlaamse intersectorale akkoord uit en
komen onze afspraken na.

0HYURXZ� 6RQMD� %HFT� �� Verschillende
voorzieningen worden met het probleem
geconfronteerd dat ze over te weinig financiële
middelen beschikken voor de vervanging van oudere
werknemers. Ook is men bezorgd dat die plaatsen
niet ingevuld geraken. De regering moet ervoor
zorgen dat het akkoord niet in het nadeel is van de
zorg waarop mensen recht hebben.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

9HUZLM]LQJ� YDQ� JHwQWHUQHHUGHQ� XLW� GH
JHYDQJHQLVVHQ� QDDU� GH� JHHVWHOLMNH
JH]RQGKHLGV]RUJ

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Van Duppen tot mevrouw Vogels, Vlaams
minister van Welzijn, Gezondheid en Gelijke
Kansen, over de eventuele verwijzing van sommige
geïnterneerden uit de gevangenissen naar de
geestelijke gezondheidszorg.

'H� KHHU� -DQ�9DQ� 'XSSHQ� �� Iedereen is verheugd
dat minister Verwilghen een einde willen maken aan
de wantoestanden in de gevangenissen. De
psychiatrische assistenten zijn echter niet zo blij.
Aan de behandeling in de bestaande psychiatrische
instellingen en aan de beveiliging van die laatste zijn
immers heel wat kosten verbonden.

In hoeverre bent u bij het initiatief betrokken ? U
bent immers verantwoordelijk voor de kwaliteit
binnen psychiatrische instellingen. Door de
verwijzing van sommige geïnterneerden naar de
geestelijke gezondheidszorg zal de druk op die
instellingen ongetwijfeld verhogen. In Wallonië
hebben al veel psychiatrische instellingen geweigerd
om geïnterneerden op te nemen. Wat gaat u doen ?

0LQLVWHU� 0LHNH� 9RJHOV� �� Er waren al een tijd
contacten tussen Justitie en de gemeenschappen, wat
resulteerde in een protocolakkoord. Met Sociale
Zaken en Volksgezondheid sputterden de contacten
maar nu is er toch bijna een akkoord om te starten
met de uitstroom van medium risk-geïnterneerden
uit de gevangenis. In het najaar starten in drie
regio’s pilootprojecten voor 90 dergelijke
geïnterneerden, met vrijwillige medewerkers, onder
meer op het terrein van OPZ Rekem. Wij hopen op
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een akkoord met het personeel; zij kunnen rekenen
op financiële middelen van onze kant voor de nodige
infrastructuur voor 30 bedden.

'H� KHHU� -DQ� 9DQ� 'XSSHQ� �� Ik wil de minister
bedanken voor de nodige financiën en erop wijzen
dat het gaat om 550 geïnterneerden. Zo kan de burn-
out bij de huisartsen misschien gekeerd worden.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

0RJHOLMNH� PLVWRHVWDQGHQ� ELM� GH� 9ODDPVH
+XLVYHVWLQJVPDDWVFKDSSLM

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde zijn de samengevoegde
actuele vragen van de heer Bex, mevrouw De
Martelaer, mevrouw Heeren, de heer Penris en
mevrouw Baeke tot de heer Johan Sauwens, Vlaams
minister van Binnenlandse Aangelegenheden,
Ambtenarenzaken, en Sport, en van de heer Keulen
tot de heer Patrick Dewael, minister-president van
de Vlaamse regering, Vlaams minister van
Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid en
Europese Aangelegenheden, over de mogelijke
mistoestanden bij de Vlaamse
Huisvestingsmaatschappij.

'H�KHHU�-RV�%H[���Op de recente onthullingen in de
pers over de vermeende mistoestanden bij de
Vlaamse Huisvestingsmaatschappij (VHM) zijn
verschillende appreciaties gegeven. De minister
vroeg reeds in juni 2000 de financiële inspectie van
de VHM los te koppelen van de eigenlijke
administratie. De minister-president vraagt een
interne audit, waarbij we toch goed moeten uitkijken
voor het correcte verloop, met name dat er geen
connecties bestaan met de Vlaamse
Huisvestingsmaatschappij.

In hoever zijn de personeelsleden die aanleiding
hebben gegeven tot de persberichten correct
geëvalueerd ?

Wij vragen de grootst mogelijke openheid in
verband met deze lekken en zijn eventueel zelfs
bereid een onderzoekscommissie in te stellen.

0HYURXZ�$QQ�'H�0DUWHODHU���Terwijl vorige week
nog niemand wakker lag van de Vlaamse
Huisvestingsmaatschappij, staat vandaag alles op
zijn kop over mogelijk gesjoemel. Minister Sauwens
roept op tot kalmte, terwijl minister-president
Dewael een audit aankondigde. Zelfs
kabinetsmedewerkers van minister Sauwens blijken
weinig klaarheid te krijgen. Wij vragen om

duidelijkheid omtrent de strategie van de minister
om structureel aan verandering te werken.

0HYURXZ�9HHUOH�+HHUHQ� ��De ambitie om sociale
woningen te realiseren mag niet op de helling gezet
worden. Wij vragen om openheid, helderheid en
klaarheid. Dat kan via een objectief en onafhankelijk
onderzoek door een extern bureau dat, zonder
deelname van kabinetsleden en van een
regeringscommissarissen, openheid en eerlijkheid
garandeert. Twee jaar geleden werd nog een
misbruik aangekaart met de audit van
Coopers&Lybrand, wat de aanzet om
beheersovereenkomsten te sluiten. Wat heeft u
gedaan om die te implementeren ? Hoe ziet u de
organisatie van de huisvestingsmaatschappijen en de
controle daarop ?

'H�KHHU�-DQ�3HQULV���De politieke wereld werd flink
zenuwachtig gemaakt door de onthullingen over de
sociale-huisvestingsmaatschappijen. Daarvan
getuigen de zes actuele vragen, de aangekondigde
audits, de speciale commissievergadering en de
vraag van het Vlaams Blok om een heuse
onderzoekscommissie op te richten. Die
opschudding is terecht. De volksvertegenwoordiging
mag geen misbruiken dulden in een sector die
bedoeld is om de sociaal zwakkeren te beschermen.
Als er dingen gebeurd zijn die niet door de beugel
kunnen, moeten ze aan het licht worden gebracht.

Naar verluidt zou de minister al acht maanden op de
hoogte zijn van een aantal feiten. Klopt dat ? Welke
maatregelen heeft hij ondertussen al getroffen ?

0HYURXZ�$QQH�0DULH� %DHNH� ��De pers pakte uit
met een reeks zeer ernstige aantijgingen aan het
adres van de huisvestingsmaatschappijen. De
onderste steen moet hier boven komen. Wij vragen
dan ook dat snel een onafhankelijke, open en
objectieve externe audit zou gebeuren, zodat het
Parlement zo vlug mogelijk zijn conclusies kan
trekken uit de resultaten van die audit. Het gaat
daarbij niet om een heksenjacht; de kern is en moet
blijven : een goed functionerend sociaal-
huisvestingsbeleid.

0LQLVWHU� -RKDQ� 6DXZHQV� �� Het aantal vragen
bewijst in elk geval dat een mediabericht de
parlementaire agenda duchtig kan beïnvloeden. Ik ga
niet lichtzinnig over dit bericht heen, maar ik wil
evenmin overhaaste conclusies trekken. Ik zal de
feiten daarom nauwkeurig onderzoeken, op hun
exactheid controleren en in hun juiste context
plaatsen.
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Om te beginnen wil ik zeggen dat ik geen nieuwe
feiten onder ogen kreeg. Behalve dan het dossier van
de VHM-ambtenaar die bij de
gemeenteraadsverkiezingen misbruik zou hebben
gemaakt van zijn functie, maar dat is een intern
tuchtrechtelijk dossier.

Voorts valt het op dat geen enkel aangehaald feit uit
de huidige legislatuur stamt. Alle feiten dateren uit
de jaren tachtig en negentig. Mijn
regeringscommissaris heeft me trouwens nooit
laakbare feiten onder de ogen gebracht.

Maar wat belangrijker is : een aantal beweringen in
De Morgen is pertinent onjuist. Zo stelt men in het
artikel dat 40 procent van de sociale woningen zou
toegewezen worden aan 20 procent meergegoeden.
Dit klopt niet. Het systeem van toewijzen is zo
rigide dat de doelgroep van mindergegoeden wel
degelijk maximaal wordt bereikt. Het klopt wel dat
er lange wachtlijsten bestaan. Daarom ben ik blij dat
dit Parlement mij 5 miljard frank extra heeft
toegekend om snel 15.000 nieuwe sociale woningen
te bouwen.

De krant is zeer onzorgvuldig tewerkgegaan. Ze
klutst dingen door elkaar, blaast persoonlijke
dossiers op tot kwesties van nationaal belang, rukt
zaken uit hun verband. Het is trouwens tekenend dat
ze geen enkele vraag om informatie tot mijn kabinet
richtte.

Als de beweringen op hun juistheid worden
gecontroleerd, sneuvelen er al meteen een paar.
Volgens de krant zou de heer Quintelier in de raad
van bestuur van de VHM hebben gezeteld en zou de
heer Michel op het kabinet-Ackermans hebben
gewerkt. Tweemaal fout. Nog volgens de krant ligt
de financiële inspectie plat en werkt de controle dus
niet. Ook dat klopt niet. Er zijn drie
inspectiediensten in de sociale-huisvesting. De
sociale inspectie waakt over de toewijzingen, de
technische inspectie controleert de bouwplaatsen en
de financiële inspectie oefent toezicht uit op de
werking van de maatschappijen. Die laatste dienst is
inderdaad een tijdje onderbemand geweest, maar hij
werd ondertussen versterkt.

U ziet dus dat het nodig is om alle beweringen te
controleren. Op basis van harde feiten zal ik dan een
genuanceerd standpunt innemen en maatregelen
treffen. Ik heb om te beginnen de VHM geroepen
om meer uitleg te krijgen. Voorts heb ik
commissievoorzitter Penris meteen gemaild, opdat
de commissie voor Binnenlandse Aangelegenheden,

Huisvesting en Stedelijk Beleid morgen al een
vergadering zou kunnen wijden aan deze
problematiek. De VHM zal daar open en vrij kunnen
spreken, want het Parlement heeft recht op volledige
klaarheid.

In de krant heeft men het over fraude. Telkens
wanneer fraude wordt vastgesteld, bezorgen we het
dossier aan het parket wat al dan niet tot vervolging
leidt. In het artikel stelt men gemak van betaling
voor als een doofpot, terwijl dat is toegestaan door
de rechtbank. Tien jaar geleden waren er nog 150
maatschappijen actief, nu zijn dat er nog 118.
Totnogtoe zijn er vijf genoemd. Bij nieuwe
meldingen van fraude zal ik het dossier onmiddellijk
aan het parket bezorgen.

Vervolgens verwijst men naar de manier waarop de
bestuurders hun opdracht zo comfortabel mogelijk
organiseren. Ik wil maatstaven en
beheersovereenkomsten invoeren waarin bepaald
wordt wat kan en wat niet kan. Aangezien er nu geen
afspraken zijn, treden de maatschappijen zelfstandig
op. Ik frons ook soms de wenkbrauwen, maar
uiteindelijk oordelen de aandeelhouders daarover.

Ten slotte meldt men in het artikel ook hoe een
ambtenaar zijn functie electoraal misbruikt. Ik wil -
samen met de hele regering - stap voor stap te werk
gaan om tot een beter bestuur te komen. Ondertussen
wil ik de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij echter
niet stilleggen. We gaan de maatschappijen
responsabiliseren op basis van intern
verzelfstandigde agentschappen, waarmee we de
werking van de sector kunnen zuiveren. Alles loopt
zoals gepland. Ik streef naar minder maatschappijen
en meer democratische controle.

Ik stel voor dat minister-president Dewael zelf
antwoordt op de vraag van de heer Bex over de
controle en de audit. Ik wou de bestaande
instrumenten gebruiken, zoals de audit van
Coopers&Lybrand, uitgevoerd in maart 1998,
waarover de toenmalige regering geen formele
beslissing genomen heeft. Op basis van dit verslag
heeft de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij zelf een
nieuw organogram en personeelsplan opgesteld. Dat
leidde tot een discussie tussen de Vlaamse
Huisvestingsmaatschappij en minister Anciaux, toen
verantwoordelijk voor Huisvesting. Nu ben ik al
bijna een jaar bevoegd. In december 1999 heeft
KPMG de maatschappij van Beringen doorgelicht.
Momenteel loopt een audit over de financiële
stromen in de huisvestingssector, die eind mei klaar
zal zijn. Ik heb ook mijn regeringscommissaris en de
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inspectie van Financiën gevraagd de feiten te
onderzoeken. Ik zal het Parlement daarover volledig
informeren.

Toen ik deze bevoegdheid overnam van minister
Anciaux, heb ik ook zijn voorstel overgenomen om
een duidelijk onderscheid te maken tussen de
toezichts- en begeleidingsfunctie van de Vlaamse
Huisvestingmaatschappij. Eén meerderheidsfractie
heeft zich daartegen verzet en daardoor heeft het
voorstel het niet gehaald.

In de nieuwe administratieve structuur die in het
kader van een beter bestuurlijk beleid wordt
uitgetekend, maken we een duidelijk onderscheid
tussen de verschillende functies van de Vlaamse
Huisvestingsmaatschappij : bankier spelen,
begeleiden en controleren. Deze laatste functie
wordt een opdracht voor de administratie.

Wie zegt dat de Vlaamse regering onvoldoende
aandacht schenkt aan sociale huisvesting doet ook
dit parlement oneer aan. De voorbije twee jaar zijn 5
miljard frankextra geïnvesteerd in de sector. We
moeten uiteraard alle misbruiken wegwerken, maar
in de eerste plaats dient de structuur hervormd te
worden. �$SSODXV�

'H� KHHU� 0DULQR� .HXOHQ� �� Het geld moet
terechtkomen bij de maatschappelijk meest
kwetsbaren. Er is besloten om het onderzoek aan de
dienst Interne Audit toe te vertrouwen. Sommigen
hebben op voorhand geen vertrouwen in de
onafhankelijkheid van deze dienst. Het is belangrijk
dat er snel duidelijkheid komt. Op welke termijn zal
dat gebeuren ?

0LQLVWHU�SUHVLGHQW� 3DWULFN� 'HZDHO� �� We moeten
onze eigen diensten hun werk laten doen : de
inspectie Financiën, de administratie Begroting en
de nieuw opgerichte dienst voor Interne Audit. In de
sector van de sociale huisvesting gaat het over veel
overheidsgeld dat in alle omstandigheden op de
meest adequate manier besteed moet worden. Ik ben
in eerste instantie niet geneigd om een extern
onderzoek te laten uitvoeren. Ik zie ook niet het nut
in om, naar aanleiding van een artikelenreeks, een
parlementaire onderzoekscommissie op te richten
voor de herstructurering van de sector. Dat is de taak
van het parlement en de regering. Een parlementaire
onderzoekscommissie heeft de macht en de
bevoegdheid van een onderzoeksrechter en is enkel
nodig indien men informatie niet op andere
manieren kan verkrijgen. Dat is hier vooralsnog niet
het geval.

De regering heeft wel de plicht om de best mogelijke
controle te organiseren. In alle VOI’s zetelen twee
regeringscommissarissen : van de bevoegde minister
en van de minister van Begroting en Financiën. Ik
heb een verslag gevraagd aan het hoofd van de
dienst Interne Audit. Ik heb mijn eigen
regeringscommissaris, de inspectie Financiën en het
hoofd van de administratie Budget om informatie
gevraagd. Daarenboven heb ik de medewerking
gevraagd van een medewerker van mijn kabinet, een
voormalig inspecteur van Financiën.

Er moet zo vlug mogelijk duidelijkheid komen.
Indien de diverse audits onvoldoende informatie
opleveren, kan overwogen worden om andere
methodes aan te wenden, momenteel is dat
voorbarig. Ik vind het wel beschamend dat men een
nieuw opgerichte dienst, een uitvoering van een
initiatief van de vorige regering, verdacht maakt nog
voor deze operationeel wordt. �$SSODXV�ELM�GH�9/'�
GH�63��$*$/(9�HQ�98	,'�

'H�KHHU�-DQ�3HQULV���De minister verklaarde dat de
verhalen uit de krant hersenspinsels zijn of reeds
strafrechtelijk vervolgd zijn. Het parlement mag zich
niet baseren op deze vrijblijvende verklaring maar
moet zelf vaststellingen doen. Er rest ons dus enkel
een onderzoekscommissie op te richten. De minister-
president beveelt een tweede audit, maar het
parlement moet ook verantwoordelijkheid nemen.

0HYURXZ� 9HHUOH� +HHUHQ� �� Ik zie niet in hoe het
onderzoek dat de minister-president voorstaat,
namelijk een interne audit, aangevuld met de mening
van een kabinetsmedewerker en de
regeringscommissaris, objectiviteit kan garanderen.

Ik hoop dat minister Sauwens op korte termijn de
beheersovereenkomsten zal invoeren. Wat betreft de
splitsing van toezicht en controle is er duidelijk geen
akkoord binnen de regering. Ik stel voor dat de
minister nogmaals tracht om overeenstemming te
bereiken, zo niet zijn wij bereid hem te helpen.
�$SSODXV�ELM�GH�&93�

'H� KHHU� 0DULQR� .HXOHQ� �� Het is belangrijk dat
beide onderzoeken op dezelfde termijn gevoerd
worden.

0HYURXZ� $QQH�0DULH� %DHNH� �� De minister-
president zegt dat de aantijgingen onterecht zijn,
toch blijft een onafhankelijk onderzoek belangrijk.

0HYURXZ� $QQ� 'H� 0DUWHODHU� �� We hopen meer
duidelijkheid te krijgen via de hoorzitting. Het is
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belangrijk dat er een strategie voor verandering
uitgewerkt wordt.

'H�KHHU�-RV�%H[� �� Ik heb geen antwoord gekregen
op mijn vraag over de procedure voor de evaluatie
van het personeel, misschien gebeurt dat wel tijdens
de hoorzitting.

0LQLVWHU� -RKDQ� 6DXZHQV� �� Ik erken dat er allicht
fouten gebeuren, maar pleit ervoor om eerst de
interne controlesystemen te laten werken. De
Vlaamse Wooncode van 1997 heeft te veel
bevoegdheden aan de VHM gegeven. Het parlement
moet dat recht zetten en via een decreet de sector
reorganiseren.

Ik zal aan het parlement alle bestaande en
toekomstige verslagen van interne en externe audits
bezorgen, zodat de parlementsleden op basis van
feiten kunnen beslissen om al dan niet een
onderzoekscommissie op te richten. Ik zal aan elke
beslissing hieromtrent mijn volledige medewerking
verlenen. Het is echter niet aangewezen om de
operatie beter bestuurlijk beleid te vertragen door
een lang onderzoek.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

'RSLQJ�LQ�GH�GXLYHQVSRUW

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Hostekint tot de heer Sauwens, Vlaams
minister van Binnenlandse aangelegenheden,
Ambtenarenzaken en Sport, over het gebruik van
doping in de duivensport.

'H� KHHU� 3DWULFN� +RVWHNLQW� �� De Koninklijke
Belgische Duivenbond is in opspraak gekomen
wegens massaal dopinggebruik. Dat is gebleken uit
gerechtelijk onderzoek van het parket van Kortrijk.
Bent u hiervan op de hoogte ? Heeft het gerecht u
ingelicht ? Welke maatregelen zult u nemen ?

0LQLVWHU� -RKDQ� 6DXZHQV� �� Dierenbescherming is
voorlopig nog een federale bevoegdheid.
Dopinggebruik bij dieren wordt strafbaar gesteld
door een federale wet. Ook duivenmelken is een
sport : het belangrijkste criterium voor sport is
immers de onthaasting en niet het leveren van een
fysieke inspanning. Ik zal de Koninklijke Belgische
Duivenbond uitnodigen voor een gesprek om de
duivensport in de toekomst zuiverder te laten
verlopen.

'H� KHHU� 3DWULFN� +RVWHNLQW� �� Landbouw zal op

termijn gedefederaliseerd worden. Ik ben ervan
overtuigd dat Vlaanderen een efficiëntere controle
zal uitoefenen dan de federale overheid.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

9RRUVWHO� RSULFKWLQJ� +RJH� 5DDG� YRRU� KHW
+HUVWHOEHOHLG

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Lauwers tot de heer Van Mechelen, Vlaams
minister van Economie, ruimtelijke Ordening en
Media, over het voorstel van de minister om een
Hoge Raad voor het Herstelbeleid op te richten.

'H� KHHU� +HUPDQ� /DXZHUV� �� De voorbije 5 jaar
hebben de opeenvolgende ministers bevoegd voor
ruimtelijke ordening zich gehouden aan het principe
dat vonnissen moeten worden uitgevoerd. Een
minister mag zich niet in de plaats stellen van de
rechter. De huidige minister heeft in het kader van
het handhavingsbeleid enkele prioriteiten naar voren
geschoven : de meest recente vonnissen en
vonnissen die betrekking hebben op kwetsbare
gebieden, flagrante overtredingen of onwil, moeten
het eerst worden uitgevoerd. Door het consequente
standpunt van de ministers gaat wie veroordeeld is
meestal zelf over tot uitvoering van het vonnis.

De minister heeft in een interview de oprichting
voorgesteld van een Hoge Raad voor het
Herstelbeleid. Bedoeling zou zijn dat deze raad een
evaluatie zou maken van een vonnis. Dat is een
eigenaardige manier van werken. Wie veroordeeld is
zou zo geneigd kunnen zijn om nog even te wachten
met de uitvoering.

Wat is de bedoeling van de oprichting van de Hoge
Raad voor het Herstelbeleid ? Wie kan de Hoge
Raad ertoe aanzetten om een evaluatie te maken : het
schepencollege, de minister of nog iemand anders ?

0LQLVWHU�'LUN�9DQ�0HFKHOHQ� ��Het klopt dat ik in
een kranteninterview de oprichting heb voorgesteld
van de Hoge Raad voor het Herstelbeleid. Deze idee
is gegroeid uit het voorstel van resolutie van dit
parlement tot afronding van het debat over de
weekendverblijven. De commissie voor
vervolgingsbeleid heeft op een vergadering van 13
februari 2001 die paste in het kader van dit voorstel
van resolutie, beslist dat er twee lijsten moeten
worden opgesteld : één van weekendverblijven die
gelegen zijn in kwetsbare gebieden, waarvoor de
rechtscolleges gewoon hun werk moeten doen en
een andere lijst voor weekendverblijven die niet in
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kwetsbare gebieden liggen : daarvoor is een
planologische oplossing mogelijk.

Bepaalde voorstellen uit het voorstel van resolutie
zijn niet mogelijk binnen het bestaande decretale
kader : dat is bijvoorbeeld het geval voor de
suggestie om 5 jaar uitstel van uitvoering te verlenen
om sociale redenen.

Vraag is wie dit uitstel moet toestaan : de minister,
de bouwinspectie of een derde instantie ? De beste
oplossing lijkt erin te bestaan om een onafhankelijk
orgaan op te richten dat bevoegd wordt voor de
strafuitvoering in bepaalde dossiers. Het moet gaan
om een orgaan met een statuut sui generis dat tussen
de uitvoerende en de rechterlijke macht staat. Er
moet worden uitgezocht of dat mogelijk is binnen
het huidige (grond)wettelijk kader en welke functie
het orgaan kan krijgen. De oprichting van deze Hoge
Raad kan het gevoel van willekeur dat bij sommige
burgers leeft wegnemen.

Een en ander moet leiden tot een rechtlijnig en
maatschappelijk aanvaard handhavingsbeleid, zodat
op termijn iedereen zelf spontaan de vonnissen zal
uitvoeren.

'H� KHHU� +HUPDQ� /DXZHUV� �� We zijn vertrokken
van de discussie over de oplossing van het probleem
van de weekendverblijven. Ik wilde ervoor
waarschuwen dat de remedie die we voorstellen niet
erger wordt dan de kwaal.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

(YHQZLFKWLJH�YHUWHJHQZRRUGLJLQJ�YDQ�PDQQHQ�HQ
YURXZHQ� LQ� GH� SURYLQFLDOH� FRPPLVVLHV� YRRU
UXLPWHOLMNH�RUGHQLQJ

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
mevrouw Vertriest tot de heer Van Mechelen,
Vlaams minister van Economie, Ruimtelijke
Ordening en Media, over de evenwichtige
vertegenwoordiging van mannen en vrouwen in de
provinciale commissies voor ruimtelijke ordening.

0HYURXZ� ,VDEHO� 9HUWULHVW� �� In het decreet op de
provinciale commissies voor ruimtelijke ordening
(procoro's) is, wat betreft de samenstelling van de
adviesraden, een goede mix gevonden tussen
mensen met wetenschappelijke achtergrond en
vertegenwoordigers van het middenveld, zoals de
natuur- en milieuverenigingen, de sociale partners en
dergelijke. Maar voor wat betreft de verdeling tussen
mannen en vrouwen heb ik signalen ontvangen uit

de provincies dat dit niet het geval is.

Volgens mij zullen de procoro’s daartoe verplicht
worden volgens het decreet inzake gelijke kansen
voor mannen en vrouwen van 1997, dat een
minimale vertegenwoordiging van een derde voor
één van de geslachten voorziet. Als daar niet snel
een oplossing voor wordt gevonden, dreigen de
adviezen van de procoro’s bovendien onwettelijk te
zijn. Ruimtelijke ordening is hoe dan ook te lang een
mannelijk bastion geweest.

Wat denkt de minister daaraan te doen ?

0LQLVWHU� 'LUN� 9DQ� 0HFKHOHQ� �� Ik ben het er
fundamenteel mee eens dat meer vrouwelijke intuïtie
niet slecht zou zijn voor de ruimtelijke ordening.
Bovendien heb ik het principe altijd consequent
toegepast. Voor de samenstelling van de raden van
beheer heb ik de GOM’s opnieuw naar af gestuurd
om die redenen.

Maar voor de procoro’s is er een gat in de
wetgeving, in tegenstelling tot bijvoorbeeld de
gemeentelijke commissies voor ruimtelijke
ordening, waar artikel 12bis van de nieuwe
gemeentewet geldt. De procoro’s vallen niet onder
het decreet van juli 1997 omdat de Raad van State
heeft bepaald dat wat artikel 50bis van de
provinciewet betreft, de verdeling man/vrouw enkel
geldig is voor federale materies.

In de praktijk heb ik voor de provincies Limburg en
West-Vlaanderen reeds een quasi minimum
vertegenwoordiging van eenderde binnengekregen.
Tegen het einde van het jaar zou daar het probleem
kunnen opgelost zijn. Voor de andere provincies heb
ik aangedrongen opdat zij preventief zouden tewerk
gaan en werken aan die minimum
vertegenwoordiging.

Mijn collega voor Welzijn en Gelijke Kansen is ten
slotte zeer deskundig om die lacune in de wetgeving
mits en kleine wijziging van het decreet op te
vangen.

0HYURXZ� ,VDEHO�9HUWULHVW� ��Duidelijk is dat moet
worden gewerkt aan eenvormigheid. Bovendien
meen ik van de Conferentie over de
Staatshervorming te hebben opgestoken dat ook de
provinciewet volledig Vlaamse bevoegdheid wordt.

Ten slotte is het van belang dat men niet enkel aan
die 1/3-verhouding komt. Het is ook belangrijk dat
men telkens de keuze heeft tussen een man en een
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vrouw bij de aanduiding van de vertegenwoordigers
van de verschillende groepen.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

2SWUHGHQ� YDQ� GH� PLQLVWHU�SUHVLGHQW� LQ� KHW
.ODGDUDGDWVFK�GRVVLHU

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
mevrouw Van Hecke tot de heer Dewael, minister-
president van de Vlaamse regering, Vlaams minister
van Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid en
Europese Aangelegenheden, over het optreden van
de minister-president in het Kladaradatsch-dossier.

0HYURXZ� 0LHNH� 9DQ� +HFNH� �� De rol van de
minister-president in het Kladaradatsch-dossier is
totnogtoe weinig belicht. Sinds 1870 gebeurt het
regelmatig dat op lokaal vlak burgemeesters akten
verlijden bij de verkoop van onroerende goederen.
Maar het gaat daarbij altijd om onbetwiste en
gewone zaken. Hier daarentegen ging het om de
lichting van een optie en was de zaak evenmin
onbetwist.

Niemand heeft de brief gezien met daarin de
bevestiging dat men de optie had. Maar vooral til ik
zwaar aan het gebruik van een quasi notariële
bevoegdheid voor een betwiste zaak, zelfs al had
men de bevoegdheid en kon men juridisch de optie
lichten. Vindt de minister-president dit
deontologisch verantwoord ?

0LQLVWHU�SUHVLGHQW�3DWULFN�'HZDHO���De rol die ik
gespeeld heb, is van juridisch-technische aard. De
vraag is wanneer een dossier betwist is. Zich alleen
baseren op de deontologie is evenmin een oplossing.
Het gaat erom of men het al dan niet de moeite
waard vindt om de aankoop voor de Vlaamse
Gemeenschap tot een goed einde te brengen.

De minister van Cultuur wou het pand verwerven
om er het Vlaanderen-Nederlandhuis te vestigen. Als
er een overeenstemming is over het goed en over de
prijs, dan bestaat er een verkoopovereenkomst. Ik
heb die twee elementen getoetst en ik meen dat de
verkoper geen zuivere rol heeft gespeeld.

Ik heb vastgesteld dat er een optie bestond evenals
een overeenstemming over de prijs. Voorts bent u
voorbarig. De rechter in kortgeding heeft de
inschrijving in het hypotheekkantoor voorlopig
opgeschort. Er is momenteel nog geen uitspraak
over het eigendomsrecht. Mijn optreden is
deontologisch verantwoord en volledig in het belang

van de Vlaamse Gemeenschap.

0HYURXZ�0LHNH�9DQ�+HFNH���Ik heb nooit betwist
dat er eventueel een optie kan zijn. Voorts is de
inschrijving niet opgeschort, maar alleen de
gevolgen tegenover derden. De door u aangehaalde
elementen overtuigen niet. Ik heb geen antwoord
gekregen op mijn vraag. Men heeft duidelijk willen
imponeren. Maar u hebt uiteraard het recht om uw
deontologie te volgen.

0LQLVWHU�SUHVLGHQW�3DWULFN�'HZDHO� �� Ik wijs erop
dat het advies verstrekt werd door twee eminente
professoren.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

8LWVSUDNHQ�YDQ�PLQLVWHU�$QFLDX[�RYHU�2SJULPELH

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Van Rompuy tot de heer Dewael, minister-
president van de Vlaamse regering, Vlaams minister
van Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid en
Europese Aangelegenheden, over de deontologische
verantwoording van de uitspraken van minister Bert
Anciaux betreffende het dossier-Opgrimbie.

'H� KHHU� (ULF� 9DQ� 5RPSX\� ��Vorige week stelde
minister van Mechelen dat hij de beslissing over de
bouwvergunning voor Opgrimbie in volledige
onafhankelijkheid heeft genomen als minister van
Ruimtelijke Ordening.

Minister Anciaux verklaarde vervolgens in Ter Zake
dat hij niet gelukkig was met die beslissing en dat
minister Van Mechelen die genomen had onder druk
van het Hof. Hoe gaat u om met een dergelijke
uitspraak van een minister die zijn collega verwijt
dat hij niet in onafhankelijkheid kan handelen ?

0LQLVWHU�SUHVLGHQW� 3DWULFN� 'HZDHO� �� Volgens de
informatie waarover ik beschik, heeft minister
Anciaux gezegd dat men zich vragen kan stellen
over de rol die het Hof gespeeld heeft. Minister Van
Mechelen heeft de beslissing in eer en geweten, en
in volledige onafhankelijkheid genomen.

Het is een publiek geheim dat het Hof een bepaald
belang verdedigd heeft. Daar is niets oneerbaar aan.
Het gaat erom of men geloof hecht aan de uitspraak
van minister Van Mechelen. Ik geloof hem in ieder
geval. Zijn uitspraak is trouwens niet in tegenspraak
te zijn met die van minister Anciaux.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.
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2YHUKHYHOLQJ� YDQ� 0HFKHOVH� VWHGHOLMNH� VFKROHQ
QDDU�KHW�JHPHHQVFKDSVRQGHUZLMV

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Van Baelen tot mevrouw Vanderpoorten,
Vlaams minister van Onderwijs en Vorming, over de
overheveling van Mechelse stedelijke scholen naar
het Gemeenschapsonderwijs.

'H�KHHU�*LOEHUW�9DQ�%DHOHQ���Ik heb vernomen dat
de onderhandelingen over de overheveling van de
Mechelse stedelijke scholen naar het
Gemeenschapsonderwijs in een vergevorderd
stadium zijn. Beschikt de top van de ARGO over
richtlijnen voor de scholengemeenschappen ? De
ARGO neemt de scholen over zonder de middelen
die de steden en provincies daarin investeren. Wat is
de rol van de minister daarin en bent op de hoogte
van de richtlijnen van de ARGO ?

0LQLVWHU�0DUOHHQ�9DQGHUSRRUWHQ� �� Ik ben op de
hoogte van de onderhandelingen over een
overheveling van het stedelijke onderwijs in
Mechelen.

Ik weet niets over richtlijnen die de top van de
ARGO daarover heeft. Er bestaat een decreet dat
bepaalt dat er geen verschuiving van de bedragen is
als de ARGO scholen overneemt van het stedelijke
net, maar dat er geen surplus komt. Voor de hogere
overheden is het een nuloperatie.

Er bestaan een aantal richtlijnen voor de
bescherming van het stadspersoneel, maar ik beschik
momenteel niet over informatie over eventuele
consequenties voor de beloning.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

(YHQWXHHO� DNNRRUG� EHWUHIIHQGH� GH
6FKHOGHYHUGLHSLQJ

'H�YRRU]LWWHU���Aan de orde is de actuele vraag van
de heer Dewinter tot de heer Stevaert, minister vice-
president van de Vlaamse regering, Vlaams minister
van Mobiliteit, Openbare Werken en Energie, over
een eventueel akkoord betreffende de
Scheldeverdieping

'H� KHHU� )LOLS� 'HZLQWHU� �� Er is ontreddering
ontstaan omtrent de beslissing om de verdieping van
de Schelde te beperken tot 12,2 meter, wat
dramatisch uitdraait voor de concurrentiepositie van
de Antwerpse haven. Wat is uw standpunt als
minister en kunt u door een passende tussenkomst

een grotere verdieping bewerkstelligen ?

0LQLVWHU� 6WHYH� 6WHYDHUW� �� Sinds 8 mei 2001
organiseert de voorzitster van de commissie voor
Openbare Werken een breed maatschappelijk debat
om te komen tot een conclusie. Voor de afsluiting
daarvan kan de minister niet tot een uitspraak
komen.

'H� KHHU� )LOLS� 'HZLQWHU� �� Ik noteer uw
terughoudendheid aangaande de zogenaamde
beslissing over de verdieping tot 12,2 meter en
interpreteer dat in de zin dat u niet achter het
compromis staat. Ik hoop op een inspanning naar 13
meter of meer.

'H�YRRU]LWWHU���Het incident is gesloten.

922567(/�9$1�5(62/87,(

2QGHUVWHXQLQJ� YDQ� GXXU]DDP� ZRQHQ� LQ
9ODDQGHUHQ

%HVSUHNLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is het voorstel van
resolutie van de heer Decaluwe c.s. betreffende de
ondersteuning van duurzaam wonen in Vlaanderen.

De bespreking is geopend.

De heer Erik Matthijs, verslaggever, verwijst naar
het schriftelijk verslag.

De bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het
voorstel van resolutie houden.

922567(/� 9$1� 5(62/87,(� (1
9(5=2(.6&+5,)7

5RRNYHUERG�LQ�VFKROHQ�

%HVSUHNLQJ�HQ�YHUVODJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde zijn het voorstel van
resolutie van de heren Vanleenhove, Moreau,
Suykens, Ramon en De Cock betreffende het
nastreven van een algemeen rookverbod in Vlaamse
instellingen voor leerplichtonderwijs en het verslag
namens de Commissie voor Onderwijs, Vorming en
Wetenschapsbeleid over het verzoekschrift
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betreffende rookverbod in scholen.

De bespreking is geopend.

Aangezien het verzoekschrift aan de basis lag van
het voorstel van resolutie, stel ik voor eerst het
commissieverslag over het verzoekschrift uit te
brengen. �,QVWHPPLQJ�.

De heer Dirk De Cock, verslaggever, verwijst naar
het schriftelijk verslag.

De heer Gilbert Vanleenhove, verslaggever, verwijst
naar het schriftelijk verslag.

De plenaire vergadering neemt akte van het
commissieverslag over het verzoekschrift.

0HYURXZ� +LOGH� &ODHV,� verslaggever � Ik wil het
verzoek aan de Vlaamse Regering om in het
schoolreglement een algemeen rookverbod op te
nemen op de speelplaatsen, sportterreinen en de
open ruimten even toelichten. Mevrouw Viaene,
evenals haar zoon CARA-patiënt, diende een
verzoek in tot algemeen rookverbod in de scholen.

Dit voorstel resulteerde in twee strekkingen binnen
de commissie met een algemeen rookverbod
enerzijds en een rookverbod in lokalen waar
leerlingen toegang hebben anderzijds. Uiteindelijk
werd wel overeenstemming bereikt. Daar er reeds
een koninklijk besluit van kracht is met betrekking
tot rookverbod in openbare ruimten, resulteerde de
stemming over het compromis in 8 stemmen voor en
1 onthouding.

'H� KHHU� *LOEHUW� 9DQ� %DHOHQ� ��Onze fractie geeft
ook bijzondere aandacht aan het probleem van
rookverbod in de scholen, maar stelt toch voor een
speciale rookzone te voorzien om controle te
behouden.Wij pleiten ook voor open communicatie
tussen alle betrokkenen binnen de school.

'H�KHHU�)UDQV�5DPRQ��� In de aanbeveling naar de
scholen is de discussie tussen leerkrachten en
leerlingen belangrijk; dat is de onderliggende visie.

'H�KHHU�-XOLHQ�'HPHXOHQDHUH���Ik voeg hieraan toe
dat ik solidair wil zijn met de rokende collega’s in
het onderwijs. Vergeet niet dat een directeur van een
aanbeveling makkelijk een regel maakt.

'H�YRRU]LWWHU���De bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over het

voorstel van resolutie houden.

027,(� 727� 8,72()(1,1*� 9$1� +(7
5(&+7�9$1�21'(5=2(.

0RJHOLMNH� RQ]RUJYXOGLJKHGHQ� ERXZYHUJXQQLQJ
'HXUJDQFNGRN

%HVSUHNLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de motie van de
heren Penris en Dewinter tot uitoefening van het
recht van onderzoek naar mogelijke
onzorgvuldigheden met betrekking tot de toekenning
van een bouwvergunning strekkende tot het bouwen
van de haven op de Linkerscheldeoever van een
nieuw getijdendok (voorlopig Deurganckdok
genaamd) op 24 augustus 1999 aan het Gemeentelijk
Havenbedrijf Antwerpen door de Vlaamse minister
van Economie, Ruimtelijke Ordening en Media, het
tot stand komen van het besluit van de Vlaamse
regering van 1 juni 1999 houdende definitieve
vaststelling van het ontwerpplan tot gedeeltelijke
herziening van het gewestplan Sint-Niklaas-
Lokeren, en de toekenning van een nieuwe
bouwvergunning op 13 juni 2000.

De bespreking is geopend.

'H�KHHU�-DQ� 3HQULV� ��Uit Antwerpen komen dezer
dagen niet veel positieve berichten. Binnen het
parlement rijst thans de vraag over de uitdieping van
de Schelde. Tengevolge van een arrest liggen de
werken aan het Deurganckdok stil en er is een
tendens om de werkzaamheden op de
Linkerscheldeoever te beëindigen.

Dat heeft zware financiële gevolgen voor de haven.
Kandidaat-havengebruikers verliezen hun interesse.
Na de eerste les van de Raad van State hadden we op
onze hoede moeten zijn om niet dezelfde fout te
blijven maken. Er is geen juridische fout gemaakt,
doch er liep heel wat fout bij opeenvolgende
schendingen van de ruimtelijke ordening.

Aangezien wij geloven in de rechtstaat, bieden
noodwetten geen oplossing. We moeten ons dus
neerleggen bij het arrest van de Raad van State. We
moeten wel lessen trekken uit dit dossier en nagaan
of de administratie onzorgvuldig is geweest. Heeft
de bevoegde minister politieke fouten gemaakt ?

Ten slotte moeten we voorstellen formuleren om de
bestaande regelgeving te verduidelijken zodat fouten
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voortaan vermeden kunnen worden. Een
onderzoekscommissie is daartoe het geëigende
instrument, dat bovendien de lopende procedures
niet zal doorkruisen. Er is bovendien nog een arrest
van de Raad van State hangende over de
gewestplanwijziging dat heel de operatie in het
slechtste geval met twee jaar kan vertragen. Dat zou
de belastingbetaler tot 12 miljard frank kunnen
kosten.

Dat zou uiteraard een dure les zijn, maar we moeten
ze trekken. Een onderzoekscommissie is daartoe het
aangewezen instrument. �$SSODXV�ELM�KHW�9%�

'H�YRRU]LWWHU���De bespreking is gesloten.

We zullen straks de hoofdelijke stemming over de
motie houden.

9(5=2(.6&+5,)7

7RHZLM]LQJVEHOHLG�KXLVYHVWLQJVPDDWVFKDSSLMHQ

9HUVODJ

'H�YRRU]LWWHU� ��Aan de orde is het verslag namens
de Commissie voor Binnenlandse Aangelegenheden,
Huisvesting en Stedelijk Beleid over het
verzoekschrift betreffende het toewijzingsbeleid van
de huisvestingsmaatschappijen.

Mevrouw Heeren en de heer Demeulenaere,
verslaggevers, verwijzen naar het schriftelijk
verslag.

De plenaire vergadering neemt akte van het
commissieverslag.

9$67(�&200,66,(�9225�7$$/72(=,&+7

9RRUGUDFKW� YDQ� NDQGLGDWHQ� YRRU� GH� EHQRHPLQJ
GRRU� GH� .RQLQJ� YDQ� ppQ� YDVW� HQ� ppQ
SODDWVYHUYDQJHQG�OLG

'H�YRRU]LWWHU���Bij brief van 1 maart 2001 heeft de
heer Antoine Dusquene, minister van Binnenlandse
Zaken, het Vlaams Parlement gevraagd kandidaten
voor te dragen voor de benoeming door de Koning
van één vast en één plaatsvervangend lid van de
Vaste Commissie voor Taaltoezicht.

De heer Paul Meeus en mevrouw Nancy Caslo, die
werden benoemd op de voordracht van de VB-

fractie, zijn immers beide ontslagnemend wegens de
onverenigbaarheid van het lidmaatschap van de
Vaste Commissie voor Taaltoezicht met het
uitoefenen van om het even welk politiek mandaat.
Aan de orde is derhalve, overeenkomstig artikel 60,
§ 2 van de wetten op het gebruik van de talen in
bestuurszaken, gecoördineerd op 18 juli 1966, de
voordracht van kandidaten voor de benoeming van
één vast en één plaatsvervangend lid van de Vaste
Commissie voor Taaltoezicht. De
benoemingsvoordracht geschiedt op een driedubbele
lijst.

De lijst met de door de VB-fractie voorgedragen
kandidaten werd op de banken rondgedeeld.

Vraagt iemand daaromtrent het woord ? �1HHQ�

Aangezien het aantal kandidaten overeenstemt met
het aantal toe te wijzen plaatsen, verklaar ik de
volgende kandidaten voorgedragen voor benoeming
door de Koning van één vast en één
plaatsvervangend lid van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht : de heer Peter Lemmens, de heer
Michael de Bronett en mevrouw Patricia Vatlet

Ik zal de lijst van de kandidaten aan de minister van
Binnenlandse Zaken bezorgen.

%(/$1*(1&21)/,&7

5HFKW�YDQ�DQWZRRUG�HQ�LQIRUPDWLH

'H�YRRU]LWWHU� ��Op 28 maart 2001 hebben wij een
belangenconflict ingesteld met het oog op overleg
met de Kamer van Volksvertegenwoordigers over
het wetsontwerp betreffende het recht van antwoord
en het recht van informatie.

Het uitgebreid Bureau heeft op 17 april 2001 beslist
de delegatie van het Vlaams Parlement samen te
stellen uit de voorzitter van het Vlaams Parlement en
één lid per fractie.

Vanwege de fracties heb ik de volgende
voordrachten ontvangen : voor de CVP-fractie de
heer Decaluwe; voor de VLD-fractie de heer
Keulen; voor de VB-fractie de heer Van Overmeire;
voor de SP-fractie de heer Vandenbossche; voor de
Agalev-fractie de heer Vermeulen en voor de
VU&ID-fractie de heer Gatz.

Is het Parlement het met die samenstelling eens ?
�,QVWHPPLQJ�
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027,(� 727� 8,72()(1,1*� 5(&+7� 9$1
21'(5=2(.

9RRUVWHO�WRW�DDQYXOOLQJ�YDQ�GH�DJHQGD

'H�YRRU]LWWHU���Vanmorgen heeft de heer Penris bij
motie van orde een voorstel gedaan tot aanvulling
van de agenda met de motie van de heren Penris en
Dewinter tot uitoefening van het recht van
onderzoek naar mogelijke onregelmatigheden met
betrekking tot de toekenning van de sociale
woningen, de mogelijke onrechtmatige verrijking
van bestuurders en medewerkers uit de sociale-
huisvestingssector en de mogelijke onrechtmatige
uitgaven van bepaalde huisvestingsmaatschappijen
of de Vlaamse Huisvestingsmaatschappij zelf.

'H�KHHU�-DQ�3HQULV� ��Zelfs minister Sauwens is er
voorstander van om zo snel mogelijk duidelijkheid
te scheppen. Hij verzet zich zelfs niet tegen een
onderzoekscommissie. Ik stel voor dat de
onderzoekscommissie haar besluiten voor 30 juni
formuleert zodat ze nog in plenaire vergadering
besproken kunnen worden voor het reces.

- +HW�YRRUVWHO�WRW�DDQYXOOLQJ�YDQ�GH�DJHQGD�ZRUGW
PHW����VWHPPHQ�WHJHQ����QLHW�DDQJHQRPHQ�

217:(53�9$1�'(&5((7

%HJHOHLGLQJ�YDQ�GH�EHJURWLQJ�����

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over het ontwerp van decreet houdende
wijziging van het decreet van 21 december 1990
houdende begrotingstechnische bepalingen alsmede
bepalingen tot begeleiding van de begroting 1991.

- +HW�RQWZHUS�YDQ�GHFUHHW�ZRUGW�PHW����VWHPPHQ
ELM���RQWKRXGLQJHQ�DDQJHQRPHQ�

922567(//(1�9$1�'(&5((7

:LM]LJLQJ�GHFUHHW�ERGHPVDQHULQJ

$DQJHKRXGHQ�VWHPPLQJHQ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde zijn de aangehouden
stemmingen over de amendementen op artikel 3 en
over artikel 3 van het voorstel van decreet van de
heren Malcorps, Lachaert, Tobback en Bex

houdende wijziging van het decreet van 22 februari
1995 betreffende de bodemsanering, wat de sanering
van sites betreft.

- 'H� DPHQGHPHQWHQ� RS� DUWLNHO� �� ZRUGHQ� QLHW
DDQJHQRPHQ�

- $UWLNHO���ZRUGW�DDQJHQRPHQ�

'H�KHHU� -RV�'H�0H\HU� �� Ik heb een stemafspraak
met de heer Van Dijck.

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over het voorstel van decreet van de heren
Malcorps, Lachaert, Tobback en Bex houdende
wijziging van het decreet van 22 februari 1995
betreffende de bodemsanering, wat de sanering van
sites betreft.

- +HW�YRRUVWHO�YDQ�GHFUHHW�ZRUGW�PHW����VWHPPHQ
ELM����RQWKRXGLQJHQ�DDQJHQRPHQ�

2UJDQLVDWLH�YDQ�GH�]RUJYHU]HNHULQJ

$DQJHKRXGHQ�VWHPPLQJHQ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde zijn de aangehouden
stemmingen over de amendementen op de artikelen
7, 14, 17, 23 en 24 en over de artikelen 7, 14, 17, 23
en 24 van het voorstel van decreet van mevrouw
Van Den Heuvel, mevrouw Ceysens, de heer
Swennen en mevrouw Janssens-Vanoppen houdende
wijziging van het decreet van 30 maart 1999
houdende de organisatie van de zorgverzekering

- 'H�DPHQGHPHQWHQ�RS�GH�DUWLNHOHQ��������������
HQ����ZRUGHQ�QLHW�DDQJHQRPHQ�

- 'H� DUWLNHOHQ� ��� ���� ���� ��� HQ� ��� ZRUGHQ
DDQJHQRPHQ�

0HYURXZ� 6RQMD� %HFT� ��Wij zijn tevreden dat het
minidecreet goedgekeurd zal worden en dat ook de
mensen jonger dan 65 jaar alsnog vanaf de start
zullen kunnen genieten van de zorgverzekering.
Toch hebben we een aantal bedenkingen. Betutteling
blijft mogelijk. Het kan dat men de thuiszorg wel
vergoedt maar de zorg in rusthuizen of instellingen
niet. Voor ons is het essentieel dat er geen
onderscheid gemaakt wordt tussen de woonvormen.
Dit voorstel van decreet gaat in tegen de
zelfredzaamheid en de autonomie. Fasering op basis
van leeftijd blijft daarenboven mogelijk.
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De inkomensgerelateerde bijdrage wordt ingevoerd
in 2003. Een soortgelijk amendement voor mensen
jonger dan 65 jaar werd niet aanvaard . Het voorstel
biedt onvoldoende garanties voor deze groep. Verder
is er nog het onduidelijke kostenplaatje, en is
terugschroeving mogelijk op basis van de fasering.
We zullen ons dan ook onthouden. �$SSODXV� ELM�GH
&93�

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU � Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over het voorstel van decreet van
mevrouw Van Den Heuvel, mevrouw Ceysens, de
heer Swennen en mevrouw Janssens-Vanoppen
houdende wijziging van het decreet van 30 maart
1999 houdende de organisatie van de
zorgverzekering.

- +HW�YRRUVWHO�YDQ�GHFUHHW�ZRUGW�PHW����VWHPPHQ
WHJHQ���ELM����RQWKRXGLQJHQ�DDQJHQRPHQ�

:LM]LJLQJ� YDQ� KHW� ELM]RQGHU� GHFUHHW� EHWUHIIHQGH
GH� XQLYHUVLWHLW�*HQW� HQ� KHW� XQLYHUVLWDLU� FHQWUXP
$QWZHUSHQ

$DQJHKRXGHQ�VWHPPLQJHQ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde zijn de aangehouden
stemmingen over het amendement op artikel 2 en
over artikel 2 van het voorstel van bijzonder decreet
van de heren Vandenbossche, Voorhamme,
Holemans, De Cock, Van Baelen en Martens
houdende wijziging van het bijzonder decreet van 26
juni 1991 betreffende de universiteit Gent en het
universitair centrum Antwerpen.

'H� KHHU� -RULV� 9DQ� +DXWKHP� �� Het al dan niet
goedkeuren van dit amendement zal uitwijzen of
men echt de depolitisering van de raden van bestuur
van deze universiteiten wenst. Zonder amendering
blijft politisering mogelijk. Indien men dit
amendement verwerpt, is het duidelijk dat de
bedoeling enkel is het Vlaams Blok uit de raden van
bestuur te weren.

- +HW� DPHQGHPHQW� RS� DUWLNHO� �� ZRUGW� QLHW
DDQJHQRPHQ�

- $UWLNHO���ZRUGW�DDQJHQRPHQ�

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU � Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over het voorstel van bijzonder decreet

van de heren Vandenbossche, Voorhamme,
Holemans, De Cock, Van Baelen en Martens
houdende wijziging van het bijzonder decreet van 26
juni 1991 betreffende de universiteit Gent en het
universitair centrum Antwerpen.

- +HW�YRRUVWHO�YDQ�ELM]RQGHU�GHFUHHW�ZRUGW�PHW���
VWHPPHQ� WHJHQ� ��� ELM� �� RQWKRXGLQJ
DDQJHQRPHQ�

922567(//(1�9$1�5(62/87,(

'XXU]DDP�ZRQHQ

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over het voorstel van resolutie van de heer
Decaluwe c.s. betreffende de ondersteuning van
duurzaam wonen in Vlaanderen.

- +HW�YRRUVWHO�YDQ�UHVROXWLH�ZRUGW� HHQSDULJ� GRRU
GH�����DDQZH]LJH�OHGHQ�DDQJHQRPHQ�

5RRNYHUERG�LQ�VFKROHQ

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU � Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over het voorstel van resolutie van de
heren Vanleenhove, Moreau, Suykens, Ramon en De
Cock betreffende het nastreven van een algemeen
rookverbod in Vlaamse instellingen voor
leerplichtonderwijs.

- +HW� YRRUVWHO� YDQ� UHVROXWLH� ZRUGW� PHW� ���
VWHPPHQ� WHJHQ� �� ELM� �� RQWKRXGLQJHQ
DDQJHQRPHQ�

027,(� 727� 8,72()(1,1*� 9$1� +(7
5(&+7�9$1�21'(5=2(.

0RJHOLMNH� RQ]RUJYXOGLJKHGHQ� ERXZYHUJXQQLQJ
'HXUJDQFNGRN

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over de motie van de heren Penris en
Dewinter tot uitoefening van het recht van
onderzoek naar mogelijke onzorgvuldigheden met
betrekking tot de toekenning van een
bouwvergunning strekkende tot het bouwen in de
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haven op de Linkerscheldeoever van een nieuw
getijdendok (voorlopig Deurganckdok genaamd) op
24 augustus 1999 aan het Gemeentelijk
Havenbedrijf Antwerpen door de Vlaamse minister
van Economie, Ruimtelijke Ordening en Media, het
tot stand komen van het besluit van de Vlaamse
regering van 1 juni 1999 houdende definitieve
vaststelling van het ontwerpplan tot gedeeltelijke
herziening van het gewestplan Sint-Niklaas-Lokeren
op het gebied van de gemeenten Beveren, Kruibeke
en Lokeren, en de toekenning van een nieuwe
bouwvergunning op 13 juni 2000.

- 'H� PRWLH� WRW� XLWRHIHQLQJ� YDQ� KHW� UHFKW� YDQ
RQGHU]RHN�ZRUGW�PHW����VWHPPHQ�WHJHQ����ELM��
RQWKRXGLQJ�QLHW�DDQJHQRPHQ�

0(7�5('(1(1�20./('(�027,(6

'RYHQWRONHQ�LQ�KHW�RQGHUZLMV

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJHQ�HQ�LQWUHNNLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over de met redenen omklede motie van
mevrouw De Gryze en de heren Librecht en
Huybrechts tot besluit van de op 22 maart 2001 door
mevrouw De Gryze in commissie gehouden
interpellatie tot mevrouw Vanderpoorten, Vlaams
minister van Onderwijs en Vorming, over
doventolken in het onderwijs.

- 'H� PHW� UHGHQHQ� RPNOHGH� PRWLH� ZRUGW� PHW� ��
VWHPPHQ� WHJHQ� ��� ELM� �� RQWKRXGLQJ� QLHW
DDQJHQRPHQ�

Aan de orde is de hoofdelijke stemming over de met
redenen omklede motie van mevrouw Janssens-
Vanoppen en de heren De Cock, Demeulenaere,
Ramon, Van Baelen en Van Nieuwkerke tot besluit
van de op 22 maart 2001 door mevrouw De Gryze in
commissie gehouden interpellatie tot mevrouw
Marleen Vanderpoorten, Vlaams minister van
Onderwijs en Vorming, over doventolken in het
onderwijs.

- 'H�PHW� UHGHQHQ�RPNOHGH�PRWLH� ZRUGW� HHQSDULJ
GRRU�GH�����DDQZH]LJH�OHGHQ�DDQJHQRPHQ�

De met redenen omklede motie van mevrouw
Heeren en de heren Vanleenhove en Martens tot
besluit van de op 22 maart 2001 door mevrouw De
Gryze in commissie gehouden interpellatie tot
mevrouw Vanderpoorten, Vlaams minister van

Onderwijs en Vorming, over doventolken in het
onderwijs wordt, ingevolge de vorige stemming,
ingetrokken.

9ODDPVH�EHGULMYHQ�PHW�HHQ�LQWHUQDWLRQDDO�HUNHQG
PLOLHX]RUJV\VWHHP

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over de met redenen omklede motie van
de heren Holemans, Laverge, Voorhamme, Stassen
en Bogaert tot besluit van de op 29 maart 2001 door
de heer Holemans in commissie gehouden
interpellatie tot de heer Van Mechelen, Vlaams
minister van Economie, Ruimtelijke Ordening en
Media, over het geringe aantal Vlaamse bedrijven
met een internationaal erkend milieuzorgsysteem.

- 'H� PHW� UHGHQHQ� RPNOHGH� PRWLH� ZRUGW� PHW� ��
VWHPPHQ�ELM����RQWKRXGLQJHQ�DDQJHQRPHQ�

7HZHUNVWHOOLQJ� YDQ� PLJUDQWHQ�DOORFKWRQHQ�ELM� GH
9ODDPVH�RYHUKHLGVGLHQVWHQ

+RRIGHOLMNH�VWHPPLQJHQ

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over de met redenen omklede motie van
mevrouw Van Cleuvenbergen en de heren Gatz en
Mahassine tot besluit van de op 29 maart 2001 door
mevrouw Van Cleuvenbergen in commissie
gehouden interpellatie tot de heer Sauwens, Vlaams
minister van Binnenlandse Aangelegenheden,
Ambtenarenzaken en Sport, over de tewerkstelling
van migranten/allochtonen bij de Vlaamse
overheidsdiensten.

Bij deze met redenen omklede motie is een
amendement ingediend door mevrouw Ceysens,
mevrouw Declerq, de heren Mahassine en Lauwers.

'H� KHHU� 6YHQ� *DW]� �� Het amendement gaat over
doelgroepenbeleid. Ik ben hier niet tegen. Ik betreur
echter de werkwijze. In de betrokken commissie is
een grondig debat gevoerd over de tewerkstelling
van allochtonen. Het is goed om bepaalde thema’s te
benadrukken en het zou spijtig zijn indien de visie
van de indieners niet duidelijk tot uiting komt.

0HYURXZ� 5LHW� 9DQ� &OHXYHQEHUJHQ� �� Het
amendement zwakt de motie, die specifiek handelt
over de tewerkstelling van allochtonen en migranten
bij de overheid, af. Indien het amendement
goedgekeurd wordt, handelt de motie over alle
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doelgroepen en gaat ze dus niet meer over de
interpellatie. Dan zullen wij de motie niet
goedkeuren, al zijn wij niet tegen doelgroepenbeleid
als zodanig.

'H�KHHU�)LOLS�'HZLQWHU���Het Vlaams Blok zal deze
motie niet goedkeuren. Er mag geen beleid van
positieve discriminatie worden gevoerd ten aanzien
van vreemdelingen met de Belgische nationaliteit.
De lat moet gelijk liggen voor iedereen.

'H� KHHU� &KRNUL� 0DKDVVLQH� �� In de bevoegde
commissie werd een voorstel tot resolutie ingediend
dat ook betrekking heeft op de discriminatie van
vrouwen en gehandicapten.

De amendering van deze motie strekt ertoe om een
en ander open te trekken naar andere groepen dan
vreemdelingen.

- +HW�DPHQGHPHQW�ZRUGW�DDQJHQRPHQ�

- 'H� DOGXV� JHDPHQGHHUGH� PHW� UHGHQHQ� RPNOHGH
PRWLH� ZRUGW�� ZDW� GH
JHPHHQVFKDSVDDQJHOHJHQKHGHQ� EHWUHIW�� PHW� ��
VWHPPHQ� WHJHQ� ��� ELM� ��� RQWKRXGLQJHQ� HQ�� ZDW
GH� JHZHVWDDQJHOHJHQKHGHQ� EHWUHIW�� PHW� ��
VWHPPHQ� WHJHQ� ��� ELM� ��� RQWKRXGLQJHQ
DDQJHQRPHQ�

0HYURXZ� 5LHW� 9DQ� &OHXYHQEHUJHQ� ��We hebben
ons niet onthouden omdat we ons zouden verzetten
tegen diversiteit. We verzetten ons wel tegen deze
brij waarin het resultaat lijkt te verdrinken.

In deze motie wordt ervoor gekozen om het
gelijkekansenbeleid door de overheid te bevorderen,
in plaats van bij de overheid. Ik betreur deze
fundamentele wijziging.

'H� YRRU]LWWHU� �� Aan de orde is de hoofdelijke
stemming over de met redenen omklede motie van
de heer Van Goethem en mevrouw De Lobel tot
besluit van de op 29 maart 2001 door mevrouw Van
Cleuvenbergen in commissie gehouden interpellatie
tot de heer Sauwens, Vlaams minister van
Binnenlandse Aangelegenheden, Ambtenarenzaken
en Sport, over de tewerkstelling van
migranten/allochtonen bij de Vlaamse
overheidsdiensten.

- 'H� PHW� UHGHQHQ� RPNOHGH� PRWLH� ZRUGW�� ZDW� GH
JHPHHQVFKDSVDDQJHOHJHQKHGHQ� EHWUHIW�� PHW� ��
VWHPPHQ� WHJHQ� ��� ELM� �� RQWKRXGLQJ� HQ�� ZDW� GH
JHZHVWDDQJHOHJHQKHGHQ�EHWUHIW��PHW����VWHPPHQ

WHJHQ����ELM���RQWKRXGLQJ�QLHW�DDQJHQRPHQ�

5(*(/,1*�9$1�'(�:(5.=$$0+('(1

'H� YRRU]LWWHU� �� Hiermede zijn wij aan het einde
gekomen van onze werkzaamheden voor vandaag.

Ik stel voor het bepalen van datum, uur en agenda
voor de volgende plenaire vergadering aan het
uitgebreid Bureau en uw voorzitter over te laten.
�,QVWHPPLQJ�

- 'H�YHUJDGHULQJ�ZRUGW�JHVORWHQ�RP�������XXU�

$$1:(=,*

Wilfried Aers, Anne-Marie Baeke, Sonja Becq, Jos
Bex, André-Emiel Bogaert, Gilbert Bossuyt,
Mathieu Boutsen, Louis Bril, Jozef Browaeys,
Ludwig Caluwé, Patricia Ceysens, Hilde Claes,
Marc Cordeel, Norbert De Batselier, Carl Decaluwe,
Veerle Declercq, Dirk De Cock, Frans De Cock,
Niki De Gryze, Karel De Gucht, Hilde De Lobel,
Herman De Loor, Ann De Martelaer, Wivina
Demeester-De Meyer, Julien Demeulenaere, Jos De
Meyer, Johan Demol, André Denys, Herman De
Reuse, Peter De Ridder, Johan De Roo, Claudine De
Schepper, Bart De Smet, Jacques Devolder, Filip
Dewinter, Marijke Dillen, Gisèle Gardeyn-Debever,
Sven Gatz, Jean Geraerts, Jos Geysels, Eloi
Glorieux, Brigitte Grouwels, Dominique Guns,
Veerle Heeren, Koen Helsen, Margriet Hermans,
Dirk Holemans, Patrick Hostekint, Pieter
Huybrechts, Simonne Janssens-Vanoppen, Marino
Keulen, Gerald Kindermans, Patrick Lachaert,
Boudewijn Laloo, Jan Laurys, Herman Lauwers,
Jacques Laverge, Julien Librecht, Marcel Logist, Jan
Loones, Dominiek Lootens-Stael, Chokri
Mahassine, Johan Malcorps, Luc Martens, Erik
Matthijs, André Moreau, Leo Peeters, Jan Penris,
Stefaan Platteau, Frans Ramon, Ludo Sannen,
Freddy Sarens, Cis Schepens, Eddy Schuermans, Jos
Stassen, Felix Strackx, Lucien Suykens, Guy
Swennen, Jacques Timmermans, Bruno Tobback,
Maria Tyberghien-Vandenbussche, Jul Van Aperen,
Gilbert Van Baelen, Riet Van Cleuvenbergen, Marc
van den Abeelen, Dany Vandenbossche, Chris
Vandenbroeke, Marleen Van den Eynde, Ria Van
Den Heuvel, Jan Van Duppen, Christian Van Eyken,
Roland Van Goethem, Paul Van Grembergen, Joris
Van Hauthem, Mieke Van Hecke, Ingrid van Kessel,
Jef Van Looy, Paul Van Malderen, Luk Van
Nieuwenhuysen, André Van Nieuwkerke, Karim
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Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Etienne Van
Vaerenbergh, Francis Vermeiren, Jo Vermeulen,
Christian Verougstraete, Miel Verrijken, Isabel
Vertriest, Robert Voorhamme, Johan Weyts, Frans
Wymeersch.
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Anny Demaght-Aelbrecht : gezondheidsredenen ;

Peter Gysbrechts, Paul Wille : buitenslands ;

Didier Ramoudt, Luc Van den Brande, Mark Van
der Poorten, Kris Van Dijck, Gilbert Vanleenhove :
ambtsverplichtingen ;

Freddy Feytons, Jacky Maes : familieverplichtingen.
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Rufin Grijp, Trees Merckx-Van Goey, Walter
Vandenbossche.
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